















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































	В. Ю. МЕЛЬНИЧЕНКО. УКРАЇНСЬКІ НАГОЛОСИ МОСКОВСЬКИХ ХРАМІВ.
	Володимир Мельниченко. Українські наголоси московських храмів.
	Передслово.
	Розділ 1. "Вплив українців відбився на Москві".
	Розділ 2. "Прилучався до церкви"
	Церква Архангела Гавриїла (Меншикова вежа). (Архангельський провулок, 15 а). "Побудована зодчим Іваном Зарудним"
	Церква Іоанна Воїна на Якиманці. (вул. Велика Якиманка, 46). "Кращий твір ранньопетровської архітектури в Москві"
	Церква Миколи Явленного на Арбаті (знесена у 1931 р.). "Микола арбатця радував"
	Церква Миколи Явленного на Арбаті (знесена у 1931 р.). "Фальшиві вікна на Арбат"
	Церква Знамення Пресвятої Богородиці. (Романов провулок, 2). " Як Кирило з старшинами..."
	Кремлівські храми. "Ми відправились у Кремль"
	Церква Спаса Преображення на Пісках у Стрілецькій слободі (знесена у 1934 р.) "У дворі церкви Спаса на Пісках"
	Церква Андріана і Наталії на вул. 1-й Міщанській (знесена у 1936 р.) "Йдучи від Сухарєвої на Москву"
	Церква Афанасія і Кирила на Сивцевому Вражку (Філіпповський провулок, 3; Великий Афанасьєвський провулок, 16-18). Церква апостола Філіппа (Воскресіння Словущего) на Арбаті (Філіпповський провулок, 20) "Кожне слово проходить через душу"
	Свято-Введенський монастир Оптина Пустинь (Калузька обл., м. Козельськ) "Я заїжджав дорогою в Оптинську пустинь"
	Церква преподобного Савви Освяченого на Дівочому полі (знесена у 1930 р.) "Просив відслужити молебень"
	Данилов монастир (Данилівський вал, 22) "Гірким словом моїм посміюся"
	Церква Великого (Старого) Вознесіння (вул. Велика Нікітська, 36). Церква Вознесіння Господнього (Малого Вознесіння) (вул.Велика Нікітська, 18) "У приході церкви Старого Вознесіння"
	Церква Тетяни Мучениці при Московському університеті (вул. Велика Нікітська, 1) "присягу вчинив професор Московського університету Осип Бодянський"
	Церква Успіння Божої Матері на Успенському вражку (Газетний провулок, 15) "Відбулося вінчання моє в церкві Успіння на Вражку"
	Церква Бориса і Гліба біля Арбатських воріт (знесена у 1930 р.) "До тебе, Господи, озвуся..."
	Церква Спаса Преображення на Пісках (Спасопісковський провулок, 4 а) "Московський дворик"
	Новодівочий монастир (Новодівочий проїзд, 1) "Бодянський Осип Максимович 1808-1877"
	Церква Живоначальної Трійці на Арбаті (знесена на початку 30-х рр. ХХ століття). Церква Миколи Чудотворця у Плотниках на Арбаті (знесена у 1932 р.) "Між двома церквами"
	Церква Михаїла Архангела на Дівочому полі (вул. Погодінська, 1) "Живу я підневольно в Москві"

	Розділ 3. "Розглядую собі то церкви, то собори". "Кремль оригінально прекрасний"
	Храм Христа Спасителя (вул. Волхонка, 15-17) "Дуже невдалий величезний витвір"
	Новинський Введенський (Богородицький) монастир (закрито у 1771 р.). Церква Введення у храм Пресвятої Богородиці в колишньому Новинському монастирі (знесена у 1933 р.) "Почваниться перед московками під Новинським"
	Церква в районі Трубної площі та Козихи. "На Трубі або на Козисі" 
	Каплиця Іверської ікони Божої Матері у будівлі Сухарєвої вежі (знесена у 1934 р.). Церква священомученика Панкратія біля Сухарєвої вежі (знесена у 1929 р.)
	Церква Старого Пимена (знесена у 1932 р.) "Дивлюся у вікно на старого Пимена"
	Церква Воскресіння Словущого на Малій Бронній (знесена у 1938 р.) "Нишком провідав Рєпніну"
	Церква Успіння Пресвятої Богородиці на Покровці (знесена у 1936 р.) "Вона була в церкві"
	Церкви на Тверській вулиці "По Тверській відправився в Кремль"
	Церкви на вулиці Ільїнка "Вийшов я на Ільїнку"
	Церква Богоявлення Господнього (Богоявленський пров., 2, буд. 4) "Пісний обід у Троїцькому трактирі"
	Церква Живоначальної Трійці у Троїцькій слободі біля Троїцького подвір'я (2-й Троїцький провулок, 6-6а)
	Церква святого Тихона Амафунтського на Арбаті (знесена у 1933 р.) "Труна була поставлена в церкві Тихона на Арбаті"

	Розділ 4. "Між двома церквами". Покровський собор (храм Василя Блаженного) (Красна площа, 2)
	Собор Казанської ікони Божої Матері на Красній площі (Нікольська вулиця, 3). Каплиця Іверської ікони Божої Матері біля Воскресенських воріт (проїзд Воскресенські ворота)
	Церква мученика Андрія Стратилата в колишньому Андріївському монастирі (Андріївська набережна, 2)
	Чудов монастир (знесено у 1929 р.)
	Собор Великий (Новий) Донської ікони Божої Матері у Донському монастирі (Донська площа, 1)
	Церква Покрова Пресвятої Богородиці в Філях (вул. Новозаводська, 6)
	Церква Миколи Мокрого (знесена у 1932 р.)
	Церква Тихвінської ікони Божої Матері над брамою Донського монастиря (Донська площа, 1)
	Церква Ілії Обидєнного (2-й Обидєнський пров., 6). Церква Григорія Богослова (знесена у 1931 р.)
	Церква Миколи в Київці (не збереглася)
	Церква Вознесіння Господнього на Гороховому полі (вул. Радіо, 2, буд. 1). Церква ікони Божої Матері "Взыскание погибших" у домі Олексія Розумовського на Гороховому полі (не збереглася)
	Церква Петра і Павла у Петровсько-Розумовському (знесена у 1931 р.)
	Церква Параскеви П'ятниці в Охотному ряду (знесена у 1928 р.)
	Церква Гребнєвської ікони Божої Матері на Луб'янці (знесена у 1935 р.)
	Ходатайство
	Церква Воздвиження Чесного Животворящого Хреста Господнього на Воздвиженці (знесена у 1934 р.)
	Церква Живоначальної Трійці, що в Хохловці (Хохловський провулок, 12)
	Церква Миколи Чудотворця в Кленниках (вул. Маросєйка, 5)
	Церква Косми і Даміана на Маросєйці (вул. Маросєйка, 14/2, буд. 3)
	Церква Живоначальної Трійці на Покровській вулиці (вул. Покровка, 13)
	Церква святого князя Володимира, що Страрих Садах (Старосадський провулок, 11)
	Церква Миколи Чудотворця (Різдва Богородиці в Голутвині) (1-й Голутвинський провулок, 14)
	Церква Введення у храм Пресвятої Богородиці на Великій Луб'янці (знесена у 1924 р.)
	Церква Спаса Преображення у Пушкарях (знесена у 1930 рр.)
	Церква Успіння Божої Матері у Печатниках (вул. Сретенка, 3)
	Церква Живоначальної Трійці, що в Листах (вул. Сретенка, 27/29, буд. 3)
	Церква Феодора Студита біля Нікітських воріт (вул. Велика Нікітська, 29)
	Церква Симеона Столпника на Поварській (вул. Поварська, 5)
	Церква Грузинської Божої Матері у Грузинському провулку (не збереглася)
	Церква Микити великомученика у Старій Басманній слободі (вул. Стара Басманна, 16/1, буд. 1)
	Церква Святителя Миколи в Столпах (знесена у 1938 р.)
	Церква Миколи Чудотворця у Старому Ваганькові (Староваганьківський провулок, 14)
	Церква Георгія Побєдоносця на Великій Дмитрівці (знесена на початку 30-х рр. ХХ століття). Церква Казанської ікони Божої Матері на  Великій Дмитрівці (знесена у 1935 р.). Церква Сергія Родонецького на Великій Дмитрівці (знесена у 1934-1935 рр.)
	Церква Георгія Побєдоносця на Красній гірці (знесена у 1932 р.)
	Церква Різдва Богородиці у Путинках (вул. Мала Дмитрівка, 4)
	Церква Миколи Чудотворця в Манежі (знесена у 1930 р.)
	Церква Петра і Павла на Новій Басманній (вул. Нова Басманна, 11)
	Церква Трьох Святителів біля Красних воріт (знесена у 1927 р.)
	Церква Різдва Христового у Кудріні (знесена у 1931 р.)
	Церква Ржевської ікони Божої Матері на Поварській (знесена на початку 50-х рр. ХХ століття)
	Церква Бориса і Гліба на Поварській (знесена у 1936 р.)
	Церква Миколи Чудотворця у Гнєздниках (знесена у 1930 р.)
	Церква на Лубянці
	Церква Філіппа Митрополита у Міщанській слободі (вул. Гіляровського, 35)
	Церкви (що збереглися) на шляху похоронної процесії з домовиною Тараса Шевченка 27 квітня 1861 року від Миколаївського вокзалу до Арбатської площі
	Церква Знамення Пресвятої Богородиці на Знаменці (знесена у 1931 р.)
	Церква Миколи Чудотворця, яка називалася "Миколою Стрілецьким"; "біля Боровицьких воріт" (знесена у 1932 р.)
	Церква Успіння Божої Матері у Козачій слободі (вул. Велика Полянка, 37)
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